

В принципе, любой человек может выучить основную структуру танцевального шага. Но это не основная задача танцора. Помимо заученных шагов хотелось бы попадать в ритм, а это бывает гораздо сложнее сделать, чем просто выучить шаги. Поэтому многие танцевальные школы, где есть [электронная крышка биде YoYo YB-3000](#), обучая учеников, с первого занятия преподают шаги танца с простыми ритмами. Как же всё-таки научиться попадать в ритм самостоятельно? Во-первых, научитесь слушать музыку. Первое время – просто слушайте. Постепенно тело само начнёт двигаться в такт. Во-вторых, понаблюдайте, как это делают другие. Наблюдайте, независимо от того, где вы находитесь – в клубе, в кино или в танцевальной студии. Потренируйтесь следовать биту любой частью вашего тела. Скажем, пальцами, мимикой лица, руками или ногами. Периодически повторяйте основные шаги танца. До тех пор, пока они не станут отработанными до автоматизма. Отработав основную структуру, вы вскоре начнёте замечать положительные сдвиги вашей работы. Со временем вы самостоятельно научитесь создавать новые связки движений, и ваш танец станет красивым и эффектным.